Legenda: ) . 5i 4 i o Szczegot konstrukcyjny Nr 1 , O "C" ; :
g | PRZEKROJ NORMALNY Nr 1 - przekroj szlakowy KR2, G3 ~ Scianka oporowa przepustu rurowego Posadowienie przepustu D2czeg vy 5 uroeans SZCZEGOL "A" SZCZEGOL "C S7CZEGOL ZIAZDU - PRZEKROJ ULICZNY
— warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70 grub. 4cm od km 0+000,00 do km 0+051,25 Otwor dwustopniowy $rednicy 400/500mm do rur PEHD SKALA 1:10 ¥ < Y —|  SKALA 1:10 :
; ° od km 0+832,50 do km 0+840,50 P 50, » pos ruch chodi ! [ skarey SKALA 1310, 2o SKALA 1:100 g O
@ — warstwa wigzqca z betonu asfaltowego AC 11W 50/70 grub. 5¢m " 00 ! 620 1 . gazonami | 6% A28 2% | <l (7) < obrzeze Bx0cm
. . . ' ] 440 | rura PEHD ogrodzenie_typu e ——— (T ]~ [ (8) = 2% . | — zﬂ @) 0)
@ — siatka stalowa zatopiona w membranie Slurry Seal grub. Tcm 1.25 3.00 y 3.00 1.25 — olsztynskiego AN e M et I S 300870 | |
) B , —+ : _ Srednicy ¢ 40cm S| | L A@% = ol () S 1) I« 100[ 150285 | 150285 100
@ — warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11W 50/70 $redniej grub. 3cm pobocze Jezdnia pobocze ! . s 17 0%t — ? A | - @)/ pe B | & B SE  [R RA = | g 4@
. . Y . . . " " “’;; _ T ) ‘\‘\ \- \‘\‘\‘\‘\‘\‘\ -\ : I : I ‘\ - I\ r
@ — konstrukcja istniejqcej jezdni A 2 | s = | 7] | | Lo LT h L T oot dbrzeze 6x20cm .
O % . %: | | 0 (%) | | | \:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\:\: ,/ | = @
@ — pobocze z kruszywa naturalnego grub. 10cm S o — 2. g o A e oYy o T T T O ————— - @ ‘ @ | | @ - R | o o o e o I o T [ | i <:>
— - — | 15 Z] 20 S U;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\; \‘\‘\‘\‘\‘\t‘,g”\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;\;M B
@ — betonowa kostka brukowa grub. 6cm : : @ : @ . | 40 = [ILITITITIIITTITL \:\:\:\:\:\ﬁ*:\:\:\:\:\:\:\:‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\ o
- d k t —DI k b 5 @ 8 | | @ |2 i‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘V‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ﬂ\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\1‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘I g
POdSypKa cementowo—pIiaskowa grub. ocm 2 @7 @ i 528 N N 0 N D MY 8 O 8
. . . . . . . ( : — — : ) UWAGA: _( : ) 4' — ——‘l SZCZEGOL "D" i““““““““““““‘u/u‘u|‘||‘ [ [ [ [ [ [ T [ T T [ 1 |‘||‘u|\|‘“‘“““““““““Hi 4L
@ — podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiqgzanej z kruszywem Cso/z0 grub. 15cm | | @ % oarodzenie olsztynskie: , | | SKALA 1:10 | | o przeplust » |
— kraweznik betonowy 20x30cm » Stglo‘;"zo%‘g’edm EChrg”’;‘;;;% /;LWZOO ; <:> <:> Bariera szczeblinkowa: (& od km 0+150,90 do km 0+162,10 (str. prawa, L=11,2m) SZCZEGOL "B" ~ o, | | o l 6% | N Z rur PEHD 640 B-B J_@
od km 0+140, o km 0+1/8, =40,0m PRI RS ' _ . : 1.00 3.00-5.70 1.00
@ — tawa betonowa z oporem 30x40cm z betonu klasy C72/75 od km 0427300 do km 0+322,50 (L=52.0m) , od km 0+162,10 do km 0+168,10 B ] o 50 tawa z kruszywa naturalnego od km 0+168,10 do km 0+196,90 (str. prawa, L=28,8m) SKALA % (7) | B AN (7) /._/.5 ] 2%* > , ,
’ ’ J PRZEKROJ NORMALNY Nr 2 - krdj potuli KR2, G3 (str. prawa, L=6,0m) e stabili. mechanicznie grub. 20 cm od km 0+438,20 do km 0+450,40 (str. prawa, | o | ST o 8%, |
@ — tawa betonowa z oporem 35x40cm z betonu klasy C12/15 Row_str. lewa: ¢ - przexroj pouiiczny ’ - — 20 2%~ (8) e L (8 S | || T \E ¢
p Y / od km 0405125 do km 0+215.60 od km 0+051,25 do km 0+422,00 od km 0+779,00 do km 0+7/85,00 R _ UWAGA- ogrodzenie olsztynskie z wypetnieniem szczeblinkq, L=12,2m) L /\(’T) ‘ RS ERS R | q . W—W
) ' ’ _ ) L S — . S L
(13) - obrzeze betonowe 6x20cm od km 0+238,00 do km 0+390,30 od km 0+528,00 do km 0+832,50 __(str lewa, L=6,0m) | 760 100} Do wykonania zasypki przepustu nalezy uzy¢ kruszywo od km 0+769,00 do km 0+779,00 (str. lewa, L=10,0m) 2 i O, e o O (&0 | | _ 2 |
_ ' ;  nieTwi ' 1.50 6.00-6.60 turalne 0/22 mm o wskazniku réznoziarnistosci U>5. gazony: | PN, \lawa fundament k 7 cianka_oporowa z betonu €25/30
podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiqzanej z kruszywem Cso/30 grub. 22cm od km 0+410,20 do km 0+427,70 \ | 960 | na ] » awa_fundamentowa z kruszywa )
, . , od km 0+750,00 do km 0+840,50 _ 050, 1.00 3.00-3.30 L 3.00-3.30 2.00 Wskaznik zageszczenia zasypki powinien wynosi¢ od km 0+150,90 do km 0+196,90 (str. prawa, L=46,0m) | (8) = m | 16 naturalnego grub. 20cm
@ — warstwa mrozoochronna z mieszanki zwigzanej cementem C1,5/2 grub. 15cm 5 réw odwadniajqcy /;Inobocze jez/<|1nia chodnik A wedtug normalnej préby Proctora min. 0,98. od km 0+274,20 do km 0+321,20 (str. prawa, L=47,0m) | @m | S7ZCZEGOL "E" S7ZCZEGOL ZIAZDU - PRZEKROJ SZLAKOWY
— warstwa ulepszonego podtoza z gruntu niewysadzinowego grub. 22cm 1 [€< "B" od km 0+344,00 do km 0+370,50 (str. prawa, L=26,5m) | @ 20 =, 15 | | +1% SKALA 1:10 SKALA 1:100 — — —
. . . _ tal bari h : . o
(piasek $redni, piasek gruby lub pospétka) o CBR>20% 68;(”0 _:'em i 29 ) 29 e 2% e ) od km 0+485,20 do km 0+506,60 (str. lewa, L=21,4m) 40 | - B
—0% e e = — ™ PRZEKROJ A-A | od km 0+640,10 do km 0+657,70 (str. lewa, L=17,7m) | [t (17) ) R g
@ — betonowa kostka brukowa grub. 8cm T - o[ e —— T i J 620 120 UWAGA! | AR () % -
nawierzchnia zwirowa arub. 20cm — !— —————————————— ‘- == - - &L/ ] ] Zelbetowa scianka oporowa . _ @ | KS/ @ 2 | _- | E T
— ) on
’ (D —(1) —() 13 — — 7 betony Klasy min 25 / 30 | <l ) &, I—4 WS |
— obrzeze betonowe 8x30cm @ @ zbrojona drutem stalowym $r. 8mm N I | %9 | | 1.00 3.5015.00 1.00 | S | |
: : o 0 <~
@ @ Q < i wtéknem polipropylenowym. L 8) ™ | |
— fawa betonowa z oporem 25x30cm z betonu klasy C12/15 —@ @7 Womiary elementu: | <’ 12 A B K A = g
<:> <:> _<:> lymiary elementu: | ] | I sl 2
@ — krawgznik betonowy najazdowy 20x22c¢m > o — — szerokosé @ 960 mm tuk W2 R=500m i=2% p=0,0m = S 7
PRZEKROJ NORMALNY Nr 3 - przekroj uliczny KR2, G3 = — ~ dhugose : 600 mm tuk W3 R=275m i=3% p=0,0m 25 | | z
: : Od km O+422/00 dO km 0+528/00 % ) ) — Wysokosc : 800 mm KUk W4‘ R:250m I:5% p:0,0m 4 nn | ‘ ‘ ‘ ‘ —g ‘ ‘ ‘ ‘ | CIQ‘ )
'gn Coyaon. 4 = = 4D0 = = Schemat na tuku poziomym Euk WS R=150m i=3% p=0,9m SLCZECOL T 0 | =5 | 2l —t
p— mP.RK(;%JTECPE'II('OI;NL?D'\gs\r;I?Xﬁﬁe @31 2.00 3.00 3.00 L 3.00 2.00 8 p y tuk W6 R=375m i=3% p:0,0m | e~ SKALA 1: 19410/0 | | 8 \([:1) 8 | 8
! peron zatoka autobusowa fez/‘lj”ia chodnik 0 2% & o & X &
. Rozbudowa z przebudowg drogi powiatowej Nr 20728 ‘ 6% " " 1.25-1.50 6.00+2p L P @ 0 | S 9} S | &g ;
o K 000,00 o ki 0+870.00 e +13 415 : 3.004 3.00+ : “ : 3) I o o v
: : DROMOBUD 17 2% /rriLo\ 29 . 29 . 29 R 29 0.2 le50 1.00 p p 1.25-1.50 Dl 2 S M N T | |
Branza DROGOWA Skala 1:10; 1:50; 1:100 \\5 o LT E \) — = ) ] % L réw odwadniajqcy pobocze Jezdnia Jezdnia pobocze réw odwadniajqcy L @ |o o« FZ) r{jrppEH% 370 A-A J_@ — N
Tytut rysunku przekroje normalne o 1D1at23017 Za’f.z/rﬁark. / _________ _JF_ @ & l\ — /l 2__% I_7 I.7 /l | ( 8 ) @ (% |N A 100 /||/ 350'500 . 1 0/| 4@
S | G B e N I A D e U Y e = N - T - —I;o I i% . 2% 2%
. — — . <> <) 4' _<:) S e — I+2Z ~20 15 - —— — e 8% | <:>
Stanowisko Imie i Nazwisko Nr uprawnien Podpis [te / | — =
Projektant . PDL/0031/POOD/11 @ @7 @7 @ @7 l 960 l - & \\6 5 | @ 0 - | | | | | | | | | \ ) |
dr inz. Piotr Zabick e @ L@ @ @ @ [ 600 l Y E l S ] B o 4@
’ a— - drogowei) 8cm . &) s \\‘3 — Lo , ¥
szr::j::ac mgr inz. Tomasz Duda . . @ @ : : : : @ @ A b 40 S | y S L wg Projektu zagospodarowania terenu L '
PRVERRY | mar inz. Piotr Dobrzyfski oo rlskiouanie bz @ ’| 7| 0 46 L_ \[owa fundamentowa z kruszm/b cianka oporowa z_betonu C25/30
drogowe) 16 e . naturalnego grub. 20cm



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Legenda:

AutoCAD SHX Text
- warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70 grub. 4cm 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
- warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 11W 50/70 grub. 5cm 

AutoCAD SHX Text
- siatka stalowa zatopiona w membranie Slurry Seal grub. 1cm

AutoCAD SHX Text
- warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego AC 11W 50/70 średniej grub. 3cm

AutoCAD SHX Text
- betonowa kostka brukowa grub. 6cm

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
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- krawężnik betonowy najazdowy 20x22cm
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UWAGA: Do wykonania zasypki przepustu należy użyć kruszywo naturalne 0/22 mm o wskaźniku różnoziarnistości U>5. Wskaźnik zagęszczenia zasypki powinien wynosić  według normalnej próby Proctora min. 0,98.
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UWAGA! Żelbetowa ścianka oporowa z betonu klasy min  C25 / 30 zbrojona drutem stalowym śr. 8mm i włóknem polipropylenowym. Wymiary elementu: - szerokość : 960 mm - długość : 600 mm - wysokość : 800 mm
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